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Commission received no relevant 
comments on the 60-Day Notice. 

Burden Statement: The respondent 
burden for this collection is estimated to 
be as follows: 

Estimated Number of Respondents: 
3,399. 

Estimated Number of Annual 
Responses per Respondent: 95. 

Estimated Total Number of Annual 
Responses per Respondent: 322,905. 

Estimated Time per Response: 2 
minutes. 

Estimated Total Annual Burden 
Hours: 10,764. 

Frequency of Collection: Annual. 
There are no capital costs or operating 

and maintenance costs associated with 
this collection. 

Authority: 44 U.S.C. 3501 et seq. 
Dated: February 24, 2026. 

Robert Sidman, 
Deputy Secretary of the Commission. 
[FR Doc. 2026–03890 Filed 2–25–26; 8:45 am] 
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SUMMARY: In compliance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, DoD 
announces the proposed extension of a 
public information collection 
requirement and seeks public comment 
on the provisions thereof. DoD invites 
comments on: whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of DoD, including whether the 
information will have practical utility; 
the accuracy of DoD’s estimate of the 
burden of the proposed information 
collection; ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and ways to minimize the 
burden of the information collection on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
The Office of Management and Budget 

(OMB) has approved this information 
collection for use under Control Number 
0750–0001 through April 30, 2026. DoD 
proposes that OMB approve an 
extension of the information collection 
requirement, to expire three years after 
the approval date. 
DATES: DoD will consider all comments 
received by April 27, 2026. 
ADDRESSES: You may submit comments, 
identified by OMB Control Number 
0750–0001, using either of the following 
methods: 

Æ Federal eRulemaking Portal: 
https://www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments. 

Æ Email: osd.dfars@mail.mil. Include 
OMB Control Number 0750–0001 in the 
subject line of the message. 

Comments received generally will be 
posted without change to https://
www.regulations.gov, including any 
personal information provided. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ms. 
Saleemah McMillan, at 202–308–5383. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Title and OMB Number: Defense 
Federal Acquisition Regulation 
Supplement (DFARS) Performance- 
Based Payments—Representation; OMB 
Control Number 0750–0001. 

Affected Public: Businesses or other 
for-profit and not-for-profit institutions. 

Respondent’s Obligation: Required to 
obtain or retain benefits. 

Frequency: On occasion. 
Number of Respondents: 438. 
Responses per Respondent: 1. 
Annual Responses: 438. 
Average Burden per Response: 0.1 

hour. 
Annual Burden Hours: 43.8. 
Needs and Uses: This information 

collection concerns the Defense Federal 
Acquisition Regulation Supplement 
(DFARS) solicitation provision at 
252.232–7015, Performance-Based 
Payments—Representation. This 
provision is prescribed at DFARS 
232.1005–70(b) for use in solicitations 
where the resulting contract may 
include performance-based payments. 
Paragraph (b) of the provision requires 
the offeror to check a box indicating 
whether the offeror’s financial 
statements are in compliance with 
Generally Accepted Accounting 
Principles. DoD will use this 
information to decide whether the 
offeror is eligible for performance-based 
payments. 

Kimberly R. Ziegler, 
Editor/Publisher, Defense Acquisition 
Regulations System. 
[FR Doc. 2026–03870 Filed 2–25–26; 8:45 am] 
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ACTION: Notice. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act (PRA) of 
1995, the Department is proposing an 
extension without change of a currently 
approved information collection request 
(ICR). 
DATES: Interested persons are invited to 
submit comments on or before March 
30, 2026. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for proposed 
information collection requests should 
be submitted within 30 days of 
publication of this notice. Click on this 
link www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain to access the site. Find this 
information collection request (ICR) by 
selecting ‘‘Department of Education’’ 
under ‘‘Currently Under Review,’’ then 
check the ‘‘Only Show ICR for Public 
Comment’’ checkbox. Reginfo.gov 
provides two links to view documents 
related to this information collection 
request. Information collection forms 
and instructions may be found by 
clicking on the ‘‘View Information 
Collection (IC) List’’ link. Supporting 
statements and other supporting 
documentation may be found by 
clicking on the ‘‘View Supporting 
Statement and Other Documents’’ link. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For 
specific questions related to collection 
activities, please contact Amy Wilson, 
(202) 987–1318. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
Department is especially interested in 
public comment addressing the 
following issues: (1) is this collection 
necessary to the proper functions of the 
Department; (2) will this information be 
processed and used in a timely manner; 
(3) is the estimate of burden accurate; 
(4) how might the Department enhance 
the quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (5) how 
might the Department minimize the 
burden of this collection on the 
respondents, including through the use 
of information technology. Please note 
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